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1. Sinif Ad:
GENEL TEKRAR Soyad :
Sinif: No:
Test- 50
9 13 13. Ozgiir'in 19 lirasi vardi, 12 lirasini kardesine
+10 verirse kag lirasi kalir?
? A) 5 B) 6
Yukaridaki toplama igleminin sonucu kagtir ? C)7 D) 8

A) 23
C) 22

B) 24
D) 25

1. [dooAQ OO0 20 OO0

Yukarida verilen dizi bir siraya gore dizilmistir.

Buna goére "?" yerne hangi sekil

gelmelidir?
A) O B) O
C) A D) OO

11. Asagida verilen toplama islemlerinden
hangisinin sonucu 8 olur?

A) 4+3=7? B) 7+3=?
C) 5+4=? D) 6+2=2
Oo000AQOOO?AQDO

Yukarida verilen dizi bir siraya goére dizilmistir.
12. Buna gore "?" yerne hangi sekil
gelmelidir?

A O

B) O
C) A

D) O

14.120 TL olan bir mont almak igin
asagidakilerden hangisinde olan
paralari markete vermeliyiz?

B)

15. Sinifimizda toplam 20 6grenci vardir.
Bunlardan 15 tanesi 6devini yaptigina gére kag
tanesi 6devini yapmamistir?

A) 3 B) 3

C) 4 D) 5

16. Uger liger sayarken 15'den énce hangi say!

gelir?
A) 9 B) 10
C) 12 D) 18



